
CARESENC01 - Resultado de Encuestas CAC

  EJERCICIO:  2017

Resultados Obtenidos en el Cuestionario

DATOS ESTADÍSTICOS DE LA MUESTRA DE COLABORADORES ENCUESTADOS

NÚMERO DE ENCUESTAS 5.634

NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 3.059

% REALIZADAS S/TOTAL 54,30%

COLECTIVO PROTEGIDO AT 1.037.544

CARTERA CAC ENCUESTADO 557.162

% CARTERA CAC ENCUESTADO s/TOTAL 53,70%

NÚMERO DE CCC + AUTÓNOMOS DE AT 191.780

CCC DE CAC ENCUESTADO 104.623

% CCC DE CAC ENCUESTADO s/TOTAL 54,55%
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas CAC

  EJERCICIO:  2017

RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS PREGUNTAS QUE COMPONEN EL CUESTIONARIO

VALORACIÓN INTERLOCUTOR ÚNICO

4,68

VALORACIÓN FREMAP ONLINE

4,28

VALORACIÓN BONUS

3,60

VALORACIÓN PAGO DELEGADO

4,42

VALORACIÓN PAGINA WEB

4,30

VALORACIÓN ASESORIAS FREMAP

4,35

VALORACIÓN MEDIA ENCUESTA

4,38
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas CAC

  EJERCICIO:  2017

VALORACIÓN DE PREGUNTAS DEL CUESTIONARIO

INTERLOCUTOR 
ÚNICO

FREMAP ON 
LINE BONUS PAGO 

DELGADO WEB FREMAP ASESORIAS 
FREMAP

EXCELENTE (5) 2.121 1.163 399 1.527 1.204 1.054

MUY BUENA (4) 633 1.084 536 1.058 1.159 935

BUENA (3)    108 316 463 221 301 217

REGULAR (2)  14 38 144 33 27 18

MAL (1)      7 16 102 16 9 8

NS/NC (0)    176 442 1.415 204 359 827
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas CAC
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas CAC

  EJERCICIO:  2017

Resultados Dirección Regional en el Cuestionario

REGIONAL Nº ENCUESTAS Nº ENCUESTAS 
REALIZADAS % REALIZADAS COLECTIVO AT CARTERA CAC

% CARTERA 
CAC 

ENCUESTADO 
Nº CCC CCC CAC % CCC DE CAC 

ENCUESTADO
INTERLOCUTOR 

ÚNICO
FREMAP 
ON LINE BONUS PAGO 

DELGADO
WEB 

FREMAP
ASESORIAS 

FREMAP
NOTA 
MEDIA

ANDALUCIA OCCIDENTAL 462 240 51,95% 95.378 49.406 51,80% 18.107 9.306 51,39% 4,70 4,36 3,62 4,47 4,34 4,32 4,42

ANDALUCIA ORIENTAL 652 341 52,30% 100.626 52.493 52,17% 24.188 12.694 52,48% 4,71 4,40 3,78 4,53 4,50 4,51 4,50

ARAGON 147 81 55,10% 16.183 8.475 52,37% 3.186 1.783 55,96% 4,66 4,17 3,72 4,42 4,19 4,11 4,26

BARCELONA METROPOLITANA 485 237 48,87% 96.725 47.192 48,79% 16.559 7.935 47,92% 4,53 4,12 3,49 4,30 4,19 4,20 4,27

CANARIAS 229 109 47,60% 51.266 21.688 42,30% 9.642 4.358 45,20% 4,67 4,38 3,80 4,52 4,54 4,58 4,52

CANTABRIA 45 28 62,22% 5.309 3.708 69,84% 1.117 794 71,08% 4,59 4,08 3,75 4,54 4,22 4,35 4,36

CASTILLA - LA MANCHA 258 153 59,30% 36.416 22.363 61,41% 8.809 5.551 63,02% 4,81 4,29 3,73 4,54 4,34 4,30 4,46

CASTILLA Y LEÓN 298 174 58,39% 39.950 25.037 62,67% 9.330 5.879 63,01% 4,71 4,27 3,48 4,52 4,25 4,40 4,44

CATALUÑA 298 146 48,99% 33.671 16.428 48,79% 5.797 2.969 51,22% 4,65 4,24 3,68 4,38 4,34 4,38 4,38

COMUNIDAD VALENCIANA 521 280 53,74% 63.010 34.648 54,99% 12.382 7.104 57,37% 4,75 4,44 3,62 4,51 4,43 4,44 4,48

EXTREMADURA 136 78 57,35% 45.376 20.235 44,59% 9.793 4.696 47,95% 4,86 4,47 3,56 4,58 4,49 4,52 4,46

GALICIA 306 179 58,50% 41.230 24.466 59,34% 10.185 5.974 58,65% 4,72 4,09 3,41 4,40 4,20 4,31 4,28

ISLAS BALEARES 72 35 48,61% 15.488 7.177 46,34% 2.408 1.185 49,21% 4,68 4,36 3,86 4,35 4,43 4,35 4,43

LA RIOJA 36 21 58,33% 3.217 1.660 51,60% 706 360 50,99% 4,70 4,39 3,25 4,32 4,39 4,33 4,24

MADRID 1.133 660 58,25% 312.733 177.819 56,86% 45.128 26.176 58,00% 4,66 4,24 3,57 4,30 4,19 4,29 4,31

NAVARRA 71 36 50,70% 9.568 4.555 47,61% 1.494 704 47,12% 4,58 4,09 3,33 4,19 4,03 4,04 4,14

PAIS VASCO 266 151 56,77% 42.958 24.999 58,19% 7.472 4.277 57,24% 4,61 4,20 3,35 4,29 4,22 4,26 4,32

PRINCIPADO DE ASTURIAS 110 54 49,09% 12.756 6.623 51,92% 2.736 1.419 51,86% 4,64 4,14 3,36 4,46 4,23 4,32 4,37

REGION DE MURCIA 109 56 51,38% 15.684 8.190 52,22% 2.741 1.459 53,23% 4,61 4,26 3,79 4,48 4,39 4,37 4,41

NACIONAL 5.634 3.059 54,30% 1.037.544 557.162 53,70% 191.780 104.623 54,55% 4,68 4,28 3,60 4,42 4,30 4,35 4,38

Fecha Informe: 12-ene-2018
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Cese Actividad Autónomos

Resultados Obtenidos en el Cuestionario

DATOS ESTADÍSTICOS DE LA MUESTRA DE PACIENTES ENCUESTADOS

NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 222

NÚMERO EXPEDIENTES AUTORIZADOS 283

EDAD MEDIA DE LOS PACIENTES 46,51

GÉNERO
HOMBRES 72,97%

MUJERES 27,03%

VALORACIÓN PLAZO COBRO DE LA PRESTACIÓN

CORTO 28,38%

NORMAL 48,20%

LARGO 23,42%

Fecha Informe: 17-ene-2018 - Pág.6/17-



CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Cese Actividad Autónomos

RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS PREGUNTAS QUE COMPONEN EL CUESTIONARIO

VALORACIÓN GESTIÓN REALIZADA GESTOR

8,20

VALORACIÓN INFORMACIÓN RECIBIDA

7,83

VALORACIÓN GENERAL SERVICIOS PRESTADOS

7,87
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Cese Actividad Autónomos

Resultados Dirección Regional en el Cuestionario

REGIONAL
Nº 

ENCUESTAS
Nº EXP 
AUTORI EDAD GÉNERO PLAZO COBRO GESTIÓN 

GESTOR
INFORMACIÓN 

RECIBIDA
VALORACIÓN 

GENERAL

HOMBRES MUJERES CORTO NORMAL LARGO

ANDALUCIA OCCIDENTAL 24 28 46,38 75,00% 25,00% 25,00% 54,17% 20,83% 8,58 7,96 8,12

ANDALUCIA ORIENTAL 40 55 44,22 50,00% 50,00% 22,50% 55,00% 22,50% 8,12 8,25 8,05

ARAGON 3 4 41,67 66,67% 33,33% 0,00% 33,33% 66,67% 7,33 7,33 7,33

BARCELONA METROPOLITANA 8 9 48,88 87,50% 12,50% 25,00% 25,00% 50,00% 6,38 6,62 6,25

CANARIAS 7 10 46,43 100,00% 0,00% 42,86% 14,29% 42,86% 9,57 7,57 8,43

CANTABRIA 3 5 46,00 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 6,67 6,67 6,67

CASTILLA - LA MANCHA 14 18 46,00 85,71% 14,29% 21,43% 50,00% 28,57% 8,50 7,57 7,93

CASTILLA Y LEÓN 10 14 48,70 90,00% 10,00% 10,00% 60,00% 30,00% 6,90 7,00 6,80

CATALUÑA 4 5 56,25 75,00% 25,00% 25,00% 0,00% 75,00% 6,00 5,25 5,50

COMUNIDAD VALENCIANA 6 8 43,50 50,00% 50,00% 0,00% 66,67% 33,33% 8,50 7,50 7,83

EXTREMADURA 7 8 44,43 85,71% 14,29% 42,86% 57,14% 0,00% 7,57 7,86 7,43

GALICIA 18 19 45,17 61,11% 38,89% 33,33% 50,00% 16,67% 8,17 7,94 7,94

ISLAS BALEARES 3 3 42,67 100,00% 0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 9,67 7,33 8,33

LA RIOJA 2 3 49,50 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 9,00 8,50 8,50

MADRID 58 77 46,91 75,86% 24,14% 37,93% 44,83% 17,24% 8,43 8,05 8,09

NAVARRA 1

PAIS VASCO 4 5 56,00 75,00% 25,00% 50,00% 25,00% 25,00% 8,50 7,00 7,50

PRINCIPADO DE ASTURIAS 11 11 50,09 81,82% 18,18% 36,36% 45,45% 18,18% 8,82 8,73 8,73

NACIONAL 222 283 46,51 72,97% 27,03% 28,38% 48,20% 23,42% 8,20 7,83 7,87

Fecha Informe: 17-ene-2018
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes AT

Resultados Obtenidos en el Cuestionario

DATOS ESTADÍSTICOS DE LA MUESTRA DE PACIENTES ENCUESTADOS

NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 10.958

NÚMERO DE ALTAS 144.768

EDAD MEDIA DE LOS PACIENTES 41,07

SEXO
HOMBRES 65,04%

MUJERES 34,96%

DURACIÓN EN DÍAS DE LA BAJA

1-7 DÍAS 24,99%

8-29 DÍAS 43,68%

>=30 DÍAS 48,06%

PRIMERA ASISTENCIA A UN CENTRO ASISTENCIAL DE FREMAP
SI 48,03%

NO 51,97%
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes AT

RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS PREGUNTAS QUE COMPONEN EL CUESTIONARIO

VALORACIÓN TIEMPO DE ESPERA

7,84

VALORACIÓN DE LA ATENCIÓN PERSONAL RECIBIDA DEL SERVICIO MÉDICO

8,37

VALORACIÓN INFORMACIÓN RECIBIDA SOBRE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO

7,95

VALORACIÓN ASISTENCIA EN REHABILITACIÓN

8,66

VALORACIÓN SERVICIO ADMINISTRATIVO

8,37

VALORACIÓN ASISTENCIA RECIBIDA RESPECTO A LA ESPERADA

8,46

VALORACIÓN INSTALACIONES DEL CENTRO ASISTENCIAL

8,24

VALORACIÓN GENERAL SERVICIOS PRESTADOS POR EL CENTRO

8,22

Fecha Informe: 17-ene-2018
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes AT

Resultados Dirección Regional en el Cuestionario

REGIONAL
Nº 

ENCUESTAS Nº ALTAS EDAD SEXO DÍAS DE BAJA PRIMERA ASISTENCIA TIEMPO DE 
ESPERA

SERVICIO 
MÉDICO

INFORMACIÓN 
DIAGNÓSTICO

ASISTENCIA 
EN REH.

SERVICIO 
ADMTVO.

ASISTENCIA 
RECIBIDA INSTALACIONES VALORACIÓN 

GENERAL

HOMBRES MUJERES 1-7 DÍAS 8-29 DÍAS >=30 DÍAS SI NO

ANDALUCIA OCCIDENTAL 981 18.199 41,57 72,48% 27,52% 23,14% 42,92% 48,11% 45,46% 54,54% 7,63 8,48 7,97 8,54 8,27 8,46 8,22 8,24

ANDALUCIA ORIENTAL 1.612 18.289 41,13 64,08% 35,92% 25,50% 41,81% 47,08% 53,35% 46,65% 7,85 8,49 8,02 8,59 8,53 8,51 8,34 8,30

ARAGON 267 2.690 40,23 61,42% 38,58% 26,59% 41,20% 50,56% 50,94% 49,06% 8,32 8,74 8,25 8,60 8,67 8,79 8,49 8,52

BARCELONA METROPOLITANA 354 5.107 40,49 64,69% 35,31% 26,55% 47,18% 38,98% 50,00% 50,00% 7,99 8,32 8,06 8,66 8,23 8,31 8,25 8,18

CANARIAS 413 7.475 39,50 62,71% 37,29% 30,02% 40,68% 46,00% 54,48% 45,52% 7,92 8,16 7,76 8,62 8,39 8,48 8,20 8,24

CANTABRIA 90 982 39,12 56,67% 43,33% 25,56% 42,22% 55,56% 48,89% 51,11% 7,93 8,63 7,88 9,18 8,58 8,60 8,18 8,12

CASTILLA - LA MANCHA 636 7.788 40,01 71,54% 28,46% 25,31% 47,01% 46,38% 47,01% 52,99% 8,04 8,61 8,16 8,61 8,53 8,58 8,37 8,41

CASTILLA Y LEÓN 774 8.061 42,75 63,95% 36,05% 20,41% 44,57% 54,78% 44,83% 55,17% 7,87 8,32 7,90 8,75 8,22 8,40 8,07 8,16

CATALUÑA 577 7.506 40,61 58,06% 41,94% 27,73% 40,73% 43,15% 54,07% 45,93% 7,67 8,29 7,95 8,81 8,34 8,33 8,31 8,20

COMUNIDAD VALENCIANA 632 8.619 41,23 65,98% 34,02% 18,20% 42,09% 60,76% 51,74% 48,26% 8,14 8,47 8,07 8,79 8,66 8,45 8,41 8,40

EXTREMADURA 507 5.106 40,19 69,82% 30,18% 27,22% 49,90% 30,97% 50,49% 49,51% 7,96 8,29 7,96 8,73 8,49 8,51 8,17 8,18

GALICIA 535 8.015 39,96 71,21% 28,79% 18,32% 41,12% 54,21% 45,98% 54,02% 7,58 8,26 7,76 8,35 8,14 8,31 8,07 8,04

ISLAS BALEARES 169 1.856 39,78 59,76% 40,24% 30,77% 38,46% 43,20% 59,17% 40,83% 7,57 8,34 7,83 9,03 8,14 8,66 8,07 8,09

LA RIOJA 139 1.134 42,43 71,94% 28,06% 22,30% 38,13% 48,92% 45,32% 54,68% 8,04 8,44 7,98 8,46 8,60 7,97 8,42 8,24

MADRID 2.080 28.964 41,00 58,08% 41,92% 30,24% 46,35% 43,22% 43,80% 56,20% 7,74 8,24 7,85 8,73 8,30 8,53 8,17 8,18

NAVARRA 143 1.837 43,64 65,73% 34,27% 18,18% 37,06% 55,24% 47,55% 52,45% 8,17 8,53 7,92 8,25 8,31 8,36 8,28 8,17

PAIS VASCO 727 8.016 41,82 72,63% 27,37% 23,66% 43,33% 53,51% 40,17% 59,83% 7,73 8,24 7,81 8,63 8,13 8,24 8,08 8,03

PRINCIPADO DE ASTURIAS 173 2.778 42,87 65,32% 34,68% 9,25% 37,57% 84,39% 38,73% 61,27% 8,01 8,55 8,20 8,72 8,56 8,45 8,45 8,35

REGION DE MURCIA 149 2.346 42,58 66,44% 33,56% 21,48% 50,34% 46,31% 58,39% 41,61% 7,97 8,41 7,99 9,00 8,42 8,64 8,26 8,19

NACIONAL 10.958 144.768 41,07 65,04% 34,96% 24,99% 43,68% 48,06% 48,03% 51,97% 7,84 8,37 7,95 8,66 8,37 8,46 8,24 8,22
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes REM/REL

Resultados Obtenidos en el Cuestionario

DATOS ESTADÍSTICOS DE LA MUESTRA DE PACIENTES ENCUESTADOS

NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 8.550

NÚMERO CERTIFICADOS MÉDICOS 10.086

EDAD MEDIA DE LOS PACIENTES 33,11

VALORACIÓN TIEMPO TRANSCURRIDO HASTA CITA FREMAP

CORTO 40,99%

NORMAL 46,37%

LARGO 12,63%

VALORACIÓN PLAZO COBRO DE LA PRESTACIÓN

CORTO 41,08%

NORMAL 53,66%

LARGO 5,26%

Fecha Informe: 17-ene-2018 - Pág.12/17-



CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes REM/REL

RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS PREGUNTAS QUE COMPONEN EL CUESTIONARIO

VALORACIÓN GESTIÓN REALIZADA INTERLOCUTOR

8,68

VALORACIÓN INFORMACIÓN RECIBIDA

8,55

VALORACIÓN GENERAL SERVICIOS PRESTADOS

8,50

Fecha Informe: 17-ene-2018 - Pág.13/17-



CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes REM/REL

Resultados Dirección Regional en el Cuestionario

REGIONAL
Nº 

ENCUESTAS
Nº 

CERTIFICADOS EDAD TIEMPO TRANSCURRIDO PLAZO COBRO GESTIÓN 
INTERLOCUTOR

INFORMACIÓN 
RECIBIDA

VALORACIÓN 
GENERAL

CORTO NORMAL LARGO CORTO NORMAL LARGO

ANDALUCIA OCCIDENTAL 1.042 1.222 32,83 40,60% 49,33% 10,08% 39,06% 54,61% 6,33% 8,73 8,55 8,53

ANDALUCIA ORIENTAL 1.106 1.326 32,60 41,14% 47,11% 11,75% 42,22% 51,81% 5,97% 8,79 8,67 8,62

ARAGON 247 279 33,38 43,32% 48,18% 8,50% 40,89% 55,47% 3,64% 8,93 8,87 8,80

BARCELONA METROPOLITANA 273 337 32,79 37,36% 44,69% 17,95% 41,39% 50,55% 8,06% 8,62 8,50 8,44

CANARIAS 383 455 32,25 34,20% 51,44% 14,36% 43,08% 51,70% 5,22% 8,63 8,59 8,51

CANTABRIA 76 94 33,32 51,32% 35,53% 13,16% 53,95% 43,42% 2,63% 8,55 8,37 8,36

CASTILLA - LA MANCHA 369 431 32,88 39,84% 43,36% 16,80% 39,57% 55,28% 5,15% 8,65 8,64 8,53

CASTILLA Y LEÓN 543 632 33,60 41,44% 46,96% 11,60% 42,73% 52,67% 4,60% 8,50 8,36 8,31

CATALUÑA 265 326 32,57 35,09% 44,91% 20,00% 36,23% 57,74% 6,04% 8,53 8,35 8,31

COMUNIDAD VALENCIANA 588 688 33,14 41,84% 47,11% 11,05% 44,05% 51,02% 4,93% 8,79 8,69 8,64

EXTREMADURA 297 339 32,36 43,43% 47,81% 8,75% 39,39% 53,20% 7,41% 8,72 8,73 8,60

GALICIA 476 563 33,61 44,12% 42,86% 13,03% 44,12% 52,31% 3,57% 8,53 8,44 8,37

ISLAS BALEARES 120 149 32,76 39,17% 47,50% 13,33% 47,50% 50,00% 2,50% 8,84 8,68 8,67

LA RIOJA 64 74 34,08 37,50% 57,81% 4,69% 40,62% 57,81% 1,56% 8,94 8,92 8,86

MADRID 1.844 2.141 33,45 41,49% 44,74% 13,77% 41,00% 54,39% 4,61% 8,66 8,51 8,47

NAVARRA 123 152 33,65 39,02% 49,59% 11,38% 36,59% 56,10% 7,32% 8,71 8,68 8,60

PAIS VASCO 346 430 34,00 41,91% 44,22% 13,87% 36,13% 58,09% 5,78% 8,37 8,13 8,12

PRINCIPADO DE ASTURIAS 214 241 33,73 45,33% 42,99% 11,68% 40,65% 56,54% 2,80% 8,64 8,39 8,40

REGION DE MURCIA 174 207 33,02 41,38% 47,70% 10,92% 35,63% 56,90% 7,47% 8,84 8,60 8,59

NACIONAL 8.550 10.086 33,11 40,99% 46,37% 12,63% 41,08% 53,66% 5,26% 8,68 8,55 8,50

Fecha Informe: 17-ene-2018
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes Autónomos ITCC

Resultados Obtenidos en el Cuestionario

DATOS ESTADÍSTICOS DE LA MUESTRA DE PACIENTES ENCUESTADOS

NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 5.781

NÚMERO DE ENCUESTAS ENTREGADAS 4.910

EDAD 47,35

GÉNERO
HOMBRES 86,02%

MUJERES 13,98%

DURACIÓN EN DÍAS DE LA BAJA

1-7 DÍAS 0,83%

8-29 DÍAS 15,78%

>=30 DÍAS 83,39%

RECOMENDACION FREMAP COMO MUTUA
SI 91,37%

NO 8,63%

Fecha Informe: 17-ene-2018
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes Autónomos ITCC

RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS PREGUNTAS QUE COMPONEN EL CUESTIONARIO

VALORACIÓN ASESORAMIENTO Y TRATO RECIBIDO

8,20

VALORACIÓN INFORMACION RECIBIDA

7,98

VALORACIÓN INSTALACIONES DEL CENTRO

8,22

VALORACIÓN PAGOS RECIBIDOS

8,05

VALORACIÓN GENERAL SERVICIOS PRESTADOS

7,76

Fecha Informe: 17-ene-2018
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CARESENC01 - Resultado de Encuestas

  EJERCICIO:  2017  ACUMULADO A:  DICIEMBRE  CUESTIONARIO:  Pacientes Autónomos ITCC

Resultados Dirección Regional en el Cuestionario

REGIONAL
Nº ENC. 

REALIZADAS
Nº ENC. 

ENTREGADAS EDAD GÉNERO DÍAS DE BAJA RECOMENDACION ASESORAMIENTO INFORMACION 
RECIBIDA INSTALACIONES PAGOS VALORACIÓN 

GENERAL

HOMBRES MUJERES 1-7 DÍAS 8-29 DÍAS >=30 DÍAS SI NO

ANDALUCIA OCCIDENTAL 549 624 46,20 79,60% 20,40% 0,36% 12,75% 86,89% 89,98% 10,02% 8,12 7,94 8,22 7,91 7,69

ANDALUCIA ORIENTAL 689 372 46,53 85,05% 14,95% 1,16% 13,06% 85,78% 90,42% 9,58% 8,29 7,97 8,35 7,99 7,79

ARAGON 114 107 47,37 92,11% 7,89% 0,00% 16,67% 83,33% 92,98% 7,02% 8,46 8,19 8,36 8,27 7,99

BARCELONA METROPOLITANA 205 137 49,82 86,34% 13,66% 1,95% 13,66% 84,39% 90,24% 9,76% 8,02 7,95 8,02 8,02 7,69

CANARIAS 215 67 45,65 82,79% 17,21% 1,86% 13,02% 85,12% 91,63% 8,37% 8,36 8,06 8,51 8,11 7,92

CANTABRIA 56 61 46,46 89,29% 10,71% 0,00% 16,07% 83,93% 94,64% 5,36% 8,60 8,44 8,65 8,04 8,05

CASTILLA - LA MANCHA 338 252 47,55 86,69% 13,31% 0,59% 16,27% 83,14% 94,38% 5,62% 8,29 8,16 8,26 8,35 7,95

CASTILLA Y LEÓN 358 193 48,33 87,71% 12,29% 0,56% 16,48% 82,96% 92,74% 7,26% 8,06 7,85 8,01 8,03 7,65

CATALUÑA 182 90 47,90 90,11% 9,89% 0,00% 13,74% 86,26% 89,01% 10,99% 8,01 7,81 7,91 7,76 7,52

COMUNIDAD VALENCIANA 415 423 47,49 86,02% 13,98% 2,65% 17,59% 79,76% 92,53% 7,47% 8,49 8,35 8,29 8,43 8,06

EXTREMADURA 312 194 46,49 83,97% 16,03% 0,32% 16,99% 82,69% 92,63% 7,37% 8,33 8,09 8,43 8,23 7,91

GALICIA 676 654 47,27 87,72% 12,28% 0,59% 14,64% 84,76% 90,53% 9,47% 8,11 7,92 8,32 8,01 7,74

ISLAS BALEARES 17 13 46,24 82,35% 17,65% 0,00% 23,53% 76,47% 88,24% 11,76% 8,73 8,80 7,65 8,69 8,06

LA RIOJA 27 7 51,52 100,00% 0,00% 3,70% 18,52% 77,78% 92,59% 7,41% 8,12 8,40 8,04 8,92 8,00

MADRID 1.031 1.325 47,46 86,52% 13,48% 0,48% 20,76% 78,76% 91,08% 8,92% 8,07 7,80 8,06 7,96 7,61

NAVARRA 51 56 52,73 88,24% 11,76% 0,00% 9,80% 90,20% 98,04% 1,96% 8,46 8,26 8,59 8,04 8,04

PAIS VASCO 244 159 48,07 85,66% 14,34% 0,00% 13,52% 86,48% 91,39% 8,61% 8,12 7,77 7,96 7,68 7,52

PRINCIPADO DE ASTURIAS 229 134 47,75 88,65% 11,35% 1,75% 16,16% 82,10% 92,14% 7,86% 8,21 8,12 8,35 8,16 7,88

REGION DE MURCIA 73 42 48,33 91,78% 8,22% 0,00% 8,22% 91,78% 86,30% 13,70% 8,13 7,69 8,32 7,80 7,58

NACIONAL 5.781 4.910 47,35 86,02% 13,98% 0,83% 15,78% 83,39% 91,37% 8,63% 8,20 7,98 8,22 8,05 7,76
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